Giai bai 11 trang 48 sach giao khoa dai s6 16p 9
D& bai
Hay biéu bién cac diém sau trén mit phing toa do:
A(-3;0), B(-1;1), C(0;3), D(1;1),
E(3;0), F(1;-1), G(0;-3), H(—1;-1).
Huwéng din giai.
+) Diém A(zg; yo) thi tung do |a =, va hoanh do 1a y,.

+) Diém B(0;b) nam trén truc tung tai vi tri .

+) Diém C(c; 0) nadm trén truc hoanh tai vi tri c.
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Dap an bai 11 trang 48 sgk giai tich 16p 9

+) Diém A(—3;0) = hoanh dd la —3 va tung d6 1a 0
= diém A nam trén truc hoanh. tai vi tri diém —3.

+) Diém B(—1;1) = hoanh d6 la —1 va tung dé 1a 1
+) Diém C(0;3) = hoanh dé 1a 0 va tung do la 3

= diém C nam trén truc tung, tai vi tri diém 3.

+) Diém D(1;1) = hoanh d6 & 1 va tung dd la 1

+) Diém E(3;0) = hoanh d6 12 3vatung do 1a 0

= diém E nam trén truc hoanh, tai vi tri diém 3.

+) Diém F(1; —1) = hoanh dé la 1 va tung do la —1
+) Diém G(0; —3) = hoanh d6 Ia 0 va tung d6 1a —3
= diém C nam trén truc tung, tai vi tri diém —3.

+) Diém H(—1;—1) = hoanh d6 la —1 va tung d6 la —1

Xem hinh sau:
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